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PFEDDERSHEIMER MARKT
…größtes Weinfest an der Pfrimm!
8. bis 10. August 2025
Festplatz an der Paternusschule	


Liebe Gäste aus Nah und Fern, liebe Pfeddersheimerinnen und Pfeddersheimer,

vom 8. bis 10. August 2025 heißt es wieder: Pfeddersheimer Markt – das größte Weinfest an der Pfrimm! Fünf Tage lang verwandelt sich unser Ort in eine lebendige Festmeile voller Musik, Genuss und guter Laune. Freuen Sie sich auf ein abwechslungsreiches Unterhaltungsprogramm, kulinarische Spezialitäten und exzellente Pfeddersheimer Weine.

Traditionell beginnt unser Markt am Freitag mit der feierlichen Eröffnung auf dem Festplatz an der Paternusschule. Dort wird unser neuer Winzerborsch Maximilian Schildknecht offiziell in sein Amt eingeführt – an seiner Seite bleibt Marktfraa Tabea Senn für ein weiteres Jahr. Die Eröffnung wird begleitet vom KKMV Pfeddersheim und dem Projektchor „500 Jahre Bauernschlacht“. Im Anschluss laden zu Rock & Woi mit der Band „AMPRA“ ein.
 
Am Samstag startet das Programm mit dem Seniorennachmittag, während der Jugendtreff parallel eine bunte Kinderolympiade auf die Beine stellt. Sportlich geht es beim neu gestalteten Markttriathlon für Vereine und Freundesgruppen zur Sache. Abends feiern wir gemeinsam die große Party-Night mit „Shaqua Spirit“ – gute Laune garantiert!

Der Sonntag beginnt traditionsgemäß mit dem ökumenischen Marktgottesdienst auf dem Festplatz. Direkt danach laden wir erstmals zum großen Marktfrühstück mit „Schmidt’s Hausband“ ein – kulinarisch dürfen Sie sich auf besondere Leckerbissen freuen! Gestärkt geht es ab 14 Uhr zum 31. Marktumzug, der sich durch die Straßen Pfeddersheims schlängelt und am Festplatz endet. Den Sonntagabend lassen wir bei Livemusik der Band „Wired“ gemütlich ausklingen.

Auf dem großen Rummelplatz sorgen unsere Schausteller mit Autoscooter, Karussell, Schiffschaukel & Co. für Spaß bei Groß und Klein. Auch abseits der Grabenstraße ist einiges geboten: Das Weingut Hinter der Kirche lädt am Freitag und Samstag sowie Montag und Dienstag zum gemütlichen Verweilen ein. Die TSG Fußball veranstaltet zudem am Freitag- und Samstagabend ihre Marktdisco im Weinbergstadion.

Unser herzlicher Dank gilt allen Unterstützern, Helferinnen und Helfern, die mit Engagement, Kreativität und viel Herzblut diesen Pfeddersheimer Markt ermöglichen. Seien Sie dabei, feiern Sie mit – und erleben Sie Pfeddersheim von seiner herzlichsten Seite. Wir freuen uns auf Ihren Besuch und wünschen Ihnen gesellige und unvergessliche Stunden beim Pfeddersheimer Markt 2025!

In diesem Sinne: „Pedderschm Ahoi!“
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